

鄭好娟 進軍荷里活

因飾演《魷魚遊戲》中「姜曉」一角的鄭好娟 (@hoooooyeony) 成為女星榜單第二名。由模特兒出身的鄭好娟，在該劇播出後不久，Ig 粉絲數就激增 300 倍，到現在已有 2,128 萬人追蹤。鄭好娟除了專注模特兒工作外，去年簽下美國經理人公司進軍荷里活。據電影界消息，鄭好娟與韓國演技實力派趙寅成、黃最珉將加盟羅泓軫導演的新作電影《HOPE》，接下來還將在幾部劇裏出演重要角色，星途一片光明。

女星
第二名

2,128 萬

■鄭好娟由模特兒出身，為不少奢侈品牌拍攝形象靚相。

車銀優

人氣高戲約不斷

Ig 擁有 3,658 萬粉絲的「臉蛋天才」車銀優 (@eunwo.o_c)，成為 Ig 粉絲數最多的男明星第一名！車銀優除了擁有賞心悅目的臉蛋，身材也是好得驚為天人，Ig 經常上載大騷身材的畫報靚相，當然少不了男友風的日常私服照，清爽風格令一眾粉絲難以抵擋。人氣高企的車銀優戲約不斷，即將憑漫改劇《犬系戀人》回歸，網上流傳的路透照更紛紛被網友讚還原度高，與女主角朴圭瑛 CP 感爆棚。

男星
第一名

女星
第一名

3,046 萬

■IU 在音樂和影視界別都有超高人氣。

男星
第二名

3,294 萬

■李敏鎬雖然很久沒回歸熒幕，仍然人氣不減。

韓劇男星女星

Ig 粉絲至TOP

■車銀優 Ig 有不少男友風的日常私服照。

3,658 萬

101,359 likes
username Marhaban Yaa Ramadan
View all 536 comments

Instagram (Ig) 是現時風靡全球的社交媒體，不少當紅韓星都會透過 Ig 與粉絲們互動，尤其一眾韓劇明星除了會上載自己的靚相與拍戲幕後外，有時更會開 Live 大派福利，因此 Ig 追蹤粉絲數也是明星們人氣的風向標。現時不少韓劇明星的 Ig 粉絲數已突破千萬，當中哪些男神女神能登上 TOP3 呢？

秀智

演技漸受肯定

「國民初戀」秀智 (@skuukzky) 的 Ig 粉絲數有 1,837 萬，成為 Ig 粉絲數最多的女明星第三名。秀智算是為數不多從 idol 成功轉型為演員的女星之一，而她更憑《安娜》一劇入圍第 59 屆百想藝術大賞的「視后」提名，演技逐漸受觀眾肯定。秀智的 Ig 經常會上載清新甜美的自拍照，偶爾也有出席活動隆重打扮的靚相，十分賞心悅目。秀智的新劇《我的女神室友斗娜》亦將在下半年播出，在劇裏她將飾演一名重回校園的退圈女偶像「李斗娜」，是個性感嫵媚、充滿神秘感的角色。

女星
第三名

1,837 萬

■秀智有「國民初戀」美稱。

李鐘碩 開巡迴見面會

憑着《皮諾丘》、《當你沉睡時》、《黑話律師》等超人氣韓劇，讓觀眾們見識到超班演技的李鐘碩 (@jongsuk0206)，Ig 粉絲數為 2,610 萬，是 Ig 粉絲數最多的男明星第三名。李鐘碩於退伍後，主演的《黑話律師》回歸小熒幕成為話題之作。而李鐘碩的 Ig 除了會分享拍攝的畫報外，還會分享日常生活照。另外，李鐘碩即將於 7 月開始展開 11 座城市的巡迴粉絲見面會，首站更是選擇於 7 月 1 日在香港舉行。

2,610 萬

男星
第三名

■李鐘碩的 Ig 經常分享拍攝的畫報。